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Предмет: Будова і експлуатація автомобіля 
Тема уроку: Будова та принцип дії класичної системи запалювання 
Професія – водій автомобіля категорії “В” та “С”
Мета уроку: 
 Навчальна: ознайомити учнів з будовою та роботою контактної системи запалення, вивчити особливості технічного обслуговування контактної системи запалення, акцентувати увагу на техніці безпеки при роботі з високою напругою.
 Розвиваюча: розвивати мислення, просторову уяву, організованість, уміння обґрунтовувати свою думку, застосовувати отримані знання на практиці. 
Виховна: виховувати увагу, інтерес до предмету та професії, самооцінку, дисципліну, культуру поведінки.  
Методична мета: Використання електронних засобів навчання, діючих стендів електрообладнання автомобіля та регіонального компоненту при вивченні предмету будова і експлуатація автомобіля 
                 Тип уроку: бінарний урок.
Методи роботи: пояснювально-ілюстративні та проблемно-пошукові шляхом використання електронних засобів навчання.
Форми роботи: індивідуальна робота, практична робота. 
Засоби навчання: 
· технічні: комп’ютер,  проектор, навчальні відео ролики, стенд електрообладнання автомобіля, стенд контактної системи запалювання;
· наочні: мультимедійні презентації, відео ролики, відеофільм, роздатковий матеріал, деталі та вузли електрообладнання автомобіля;

· програмні:  ППЗ “Фізика 10- 11”.
Міжпредметні зв'язки: 
                фізика (електричний струм, електромагнітна індукція);
геометрія (багатокутники, кути); 

електротехніка (змінний струм, його виробництво та застосування);
хімія (електроліти);

будова і експлуатація автомобіля(будова джерел електричного струму).
Засоби оцінювання: правильність складання електричної схеми контактної системи запалювання, розв’язання кросворду та ребусу.
Місце проведення уроку: кабінет№21 - кабінет фізики.

Структура уроку

1. Організаційна частина.
2. Актуалізація знань, умінь і навичок (мультимедійна презентація, гра).

3. Вивчення нового матеріалу(мультимедійна презентація, відео ролики).

4. Закріплення матеріалу(правильність складання електричної схеми контактної системи запалювання).

5. Перевірка отриманих знань(розгадування кросворду).

Хід уроку

1. Організаційний момент……………………………………………………1 хв.

   - перевірка наявності учнів, їх готовність до уроку.

2. Актуалізація знань, умінь і навичок…………………………………….10 хв.
2.1. Підготовчий етап:
 Вступне слово викладача спецпредмету: Як відомо, жоден двигун внутрішнього згоряння не може працювати без пального. Але це пальне необхідно змішувати в потрібних пропорціях з повітрям і подавати його до циліндрів двигуна. Отриману паливну суміш необхідно швидко і точно запалити в потрібному циліндрі і при певному положенні поршня і клапанів.
 В дизельних двигунах дизельне паливо займається від контакту цього палива з гарячим повітрям, яке стискає поршень у маленькому об’ємі камери згоряння. В результаті цього стискання повітря нагрівається до температури 600-7000С. Такої температури  буде достатньо, щоб загорілося дизельне пальне. Тобто таке згоряння називається згоряння від стиску. 
А в бензинових та газових двигунах об’єм камери згоряння набагато більший ніж у дизельного двигуна. Тому температура в кінці такту стиску буде недостатньою для самовільного займання паливної суміші. Для займання пальної суміші бензинового та газового двигуна існує система запалювання, яка примусово займає суміш в потрібному циліндрі і при певному положенні поршня і клапанів. Займання бензоповітряної або газоповітряної суміші відбувається за допомогою іскри, що проскакує між електродами свічки запалювання.
Незважаючи на те, що більшість автомобілів Полтавського та Єристівського ГЗК оснащені дизельними двигунами, але існують в цих підприємствах  і автомобілі з бензиновими та газовими двигунами. Тому ви, як майбутні водії, повинні знати будову і принцип дії контактної системи запалювання, яка використовується для запалювання пальної суміші на цих автомобілях, а також на легкових автомобілях як вітчизняного так і іноземного виробництва.
2.2. Перевірка опорних знань необхідних для проведення уроку:

Мультимедійна презентація: На екрані викладачі спецпредмету та фізики демонструють по-черзі слайди з елементами електрообладнання автомобіля. А на партах учнів, у довільному порядку, лежать такі ж самі елементи електрообладнання автомобіля. Учні, у яких лежать ці елементи електрообладнання, повинні розповісти призначення, будову та принцип дії цього обладнання. 
 Повторимо призначення та принцип дії цього електрообладнання  (гра).
       викладач спецпредмету       Мультимедійна презентація                
 3. Вивчення нового матеріалу ………………………………………….20хв.
   3.1 Мультимедійна презентація із записом інформації  до конспекту.
             викладач спецпредмету                         

[image: image1.emf]
викладач фізики                                    
 3.2. Демонстрація відео ролику з будови автомобіля (викладач спецпредмету) 

- принцип дії контактної системи запалювання; (38сек.)

Обговорення з учнями техніки безпеки при роботі з системою запалення 
-  Як впливає висока напруга на організм людини?
- Як надавати першу медичну допомогу при ураженні електричним струмом? 
4. Закріплення вивченого матеріалу……………………………………10 хв.
Завдання№1.Дати відповідь на запитання?( викладач спецпредмету)                      
 1. Яке призначення системи запалювання?
 2.Що відноситься до кола низької напруги? 

 3. Що відноситься до кола високої напруги?
4. Від чого залежить величина напруги на вторинній обмотці котушки запалення?
5. Яку  помилку було закладено у схемі контактної системи запалення на листочках роздаткового матеріалу?
Завдання№2.Розгадати кросворд. (викладач фізики)
	7.
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По-горизонталі: 
1. Який електричний прилад перетворює  напругу змінного струму?
2. В яких одиницях вимірюється напруга?  
3. Чим передається електричний струм?
4. Яка рухома деталь переривника  має  стільки граней, скільки циліндрів у двигуні?  
5. Що розмикає коло низької напруги?
6. В яких одиницях вимірюється сила струму?  
По-вертикалі: 
 7.Що запалює пальну суміш у циліндрі?
Завдання№3. Практичне завдання: ( викладач спецпредмету)
Двом учням необхідно якомога швидше скласти схему контактної системи запалювання по малюнку. При цьому учні повинні коментувати свої дії та дотримуватися техніки безпеки.  Для перевірки правильності складання схеми викладач вмикає електричну мережу і перевіряє наявність іскри на електродах свічки запалювання.
  5. Підведення підсумків уроку, оголошення оцінок ( викладач спепредмету) 2 хв.    
  Що найбільше запам’яталося на уроці? 
  У кого є запитання до викладача? 

  Оцінка роботи конкретних учнів.
7. Релаксація: (викладач фізики) ……………………………………………..1 хв.
Показ відеоролику з мультфільму “Ну постривай”
Наочний показ дії електромагнітного поля при використанні підйому стальних предметів портальним краном.

  7. Домашнє завдання: ( викладач спец предмету) …………………………1 хв.
                 Вивчити: §3.2.Система запалювання, Стор. 183; В.Ф. Кисликов. “Будова та 
                 експлуатація  автомобіля”
                 Зробити кросворд на тему  контактна система запалення. 
                  Викладачі: Кривенко Олексій Іванович, Давидова Раїса Олексіївна  

Загальна будова контактної системи запалювання
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